

Stručni građevinskih strojeva

Stručnost, analiza vrijednosti



Tko smo mi i čime se bavimo? Mevas je međunarodna grupa inženjera sa sjedištem u Njemačkoj koja se bavi pregledom rabljenih strojeva. Pomažemo kupcima da značajno smanje rizik od kupnje te osiguraju visoku kvalitetu i funkcionalnost rabljene opreme. Od kada je Mevas osnovan 2006. godine, kontrolirano je više od 5.000 bagera, utovarivača točkaša, grejdera, dizalica i mnogih drugih strojeva.

Pregledi koje provodimo

Provodimo preglede bagera, utovarivača, motora, pješaka, teretnih vozila. Također, pokretne dizalice velike težine, kao i pregled opreme. Posebnu pozornost posvećujemo inspekciji visokorizičnih strojeva, kao što su strojevi za rudarstvo i bušenje. Najteži dio je inspekcija inženjerske opreme, kao što su bušilice i piling strojevi. Imamo najbolju ekipu stručnjaka za inspekciju kvalitete i savjete o kupnji.

Zašto se pouzdati u Mevas

Kupnja strojeva uvijek je rizik, pogotovo ako oprema dolazi iz druge zemlje. Ponekad ne možemo znati je li trgovac iskren i da li govori istinu o stanju opreme. Naš je cilj uvjeriti kupca o ispravnosti različitih tipova strojeva i opreme. Veliko iskustvo nas stavlja u poziciju lidera inspekcije rabljenih teških strojeva u Europi i šire.

Naše kvalifikacije

MEVAS vrši procjene i ekspertize već 12 godina. Naša glavna djelatnost je procjena rabljenih građevinskih strojeva. Specijalizirani smo za opremu različitih marki kao što su Komatsu, Caterpillar, Hitachi, Terex, Atlas-Copco, Liebherr, Volvo i drugi, Mercedes-Benz, MAN, Iveco, Pegson, Terex, Gipo, Finlay, Fintec, Sandvik itd.



Kolika je cijena pregleda

Naši stručnjaci će vam pružiti najbolji savjet prije kupnje kako biste izbjegli nepotrebne troškove. Budući da smo potpuno neovisni, jamčimo da naši klijenti dobivaju potpuno nepristranu procjenu opreme. Pošaljite nam informacije o lokaciji, stroju i prodavatelju



Savjetovanje Što je uključeno u cijenu

Inspektor provjerava sve dijelove opreme i preporučuje potrebne popravke. Ovisno o vašoj narudžbi, dobit ćete oko 40 fotografija, možda i videozapis, kao i izvješće na engleskom ili na nekim stranim jezicima. Također, ako vam treba mišljenje o oštećenju stroja, dobit ćete sveobuhvatnija izvješća.

Da li dobivam jamstvo?

Kada kupujete rabljeni stroj, samo ga proizvođač može dati jamstvo za to. Ne možemo jamčiti za bilo kakvu dodatnu ili skrivenu štetu, no naš vrhunski

tim stručnjaka sa dugogodišnjim iskustvom, prepoznaje nedostatke i moguće probleme koje ne biste mogli primijetiti.

U kojim zemljama smo zastupljeni

Mi smo zastupljeni u inozemstvu, u gotovo svim zemljama Europe (Njemačka, Italija, Francuska, Španjolska, Poljska, Irska, Nizozemska, Velika Britanija i Mađarska). Također imamo stručnjake u Turskoj, Iranu, Ujedinjenim arapskim Emiratima, Egiptu i nekim drugim zemljama. Mevas ima partnersku tvrtku i u Sjedinjenim Državama.

Ostale usluge

Nudimo usluge financijskim institucijama i osiguravajućim društvima. Također se bavimo velikim narudžbama. Na primjer, provodimo provjeru za veliku financijsku tvrtku kao što je Caterpillar Financial, koja ima bogatu flotu. Također stručno provjeravamo tehnologiju za potrebe osiguravajućih društava.



Mevas- Baumaschinengutachten, Međunarodni tim stručnjaka, stručnjaka i inženjera

D-01728 Bannewitz

Deutschland / Njemačka

Telefon: +49 35206 391 50

www.mevas.eu, www.baumaschinen-gutachten.de

mevas(et)mevas.eu